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Uberelnstlmmung Elementarfarben (Ja/Nein-Entscheidung)iP Laserjet CP15141
mit ge 1 nach DIN 33872-5

Es gibt vier Elementarbuntténe auf jeder Seite:

R, Gelb J (= french Jaune), Griin G und Blau B.|

Eingabedaten 1 0 0 sollten Rot R erzeugen.

Eingabedaten 0 1 0 sollten Griin G erzeugen.

Eingabedaten 0 0 1 sollten Blau B erzeugen.

Eingabedaten 1 1 0 sollten Gelb J erzeugen.

Die Elementar-Buntténe Rot R und Griin G

sollten auf der horizontalen Achse liegen.

Die Elementar-Bunttone Gelb J und Blau B

soliten auf der vertikalen Achse liegen

Die Priifung benutzt einen Bunttonkreis

mit 20 Buntténen.

Nr. 00 und 10 sollten Rot R und Griin G sein.

Nr. 05 und 15 sollten Gelb J und Blau B sein.

Rof

Sind Nr. 00, 05, 10 und 15 die vier Elementarfarben R, J, G und B? unterstreiche: Ja/Nejn
Nur bei "Nein": entfallt
Elementarrot R ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 00, 01, 19)
Elementargelb J ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 05, 04, 06)
Elementargriin G ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 10, 09, 11)

(weder gelblich noch bl
(weder rétlich noch griif
. (weder gelblich noch bifiuli

Ubereinstimmung Elementarfarben (Ja/Nein-Entscheidung)iP Laserjet CP1514
Layoutbeispiel: Ubereinstimmung mit ElementarfarbBetifvorlage 2 nach DIN 33872-5
Es gibt vier Elementarbunttone auf jeder Seite:
R, Gelb J (= french Jaune), Griin G und Blau B.|

Eingabedaten 1 0 0 sollten Rot R erzeugen.
Eingabedaten 0 1 0 sollten Griin G erzeugen.
Eingabedaten 0 0 1 sollten Blau B erzeugen.
Eingabedaten 1 1 0 sollten Gelb J erzeugen.

Die Elementar-Buntténe Rot R und Grin G
soliten auf der horizontalen Achse liegen.
Die Elementar-Buntténe Gelb J und Blau B
soliten auf der vertikalen Achse liegen.

Die Priifung benutzt einen Bunttonkreis

mit 20 Buntténen.

Nr. 00 und 10 sollten Rot R und Griin G sein.
Nr. 05 und 15 sollten Gelb J und Blau B sein.

Sind Nr. 00, 05, 10 und 15 die vier Elementarfarben R, J, G und B?  unterstreiche: Ja/Nej
Nur bei "Nein":
Elementarrot R ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 00, 01, 9) ... (weder gelblich noch blaulicl
Elementargelb J ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 05, 04,@8) . (weder rétlich noch griinlich)
Elementargriin G ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 10, 09, 13) (weder gelblich noch blulic!

Elementarblau B ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 15, 14, 16) ........ (weder rotlich noch griiplicl ~ Elementarblau B ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 15, 14, 18) .(weder rétlich noch granlich)|
Ergebnis: Von den 4 ben sind (z. B. drei) an der angestrebten Positipn Ergebnis: Von den 4 sind (z. B. dv@\) ..an.der angestrebten Position
Teil 1 LG950-3, Dg150-3 Teil 3 LG951-3, Dg150-3
Unterscheidbarkeit 20 Buntténe (Ja/Nein-Entscheidung)iP Laserjet CP1514n Unterscheidbarkeit 20 Bunttone (Ja/Nein-Entscheidung)iP Laserjet CP1514n
L L von 20 lage 1 nach DIN 33872-5 Li L von 20 Bur ge 2 nach DIN 33872-5
Es gibt vier Elementarbunttone auf jeder Seite: Rot Es gibt vier Elementarbunttone auf jeder Seite:
R, Gelb J (= french Jaune), Griin G und Blau B.| R, Gelb J (= french Jaune), Griin G und Blau B.,
Eingabedaten 1 0 0 sollten Rot R erzeugen. Eingabedaten 1 0 0 sollten Rot R erzeugen.
Eingabedaten 0 1 0 sollten Griin G erzeugen. Eingabedaten 0 1 0 sollten Griin G erzeugen.
Eingabedaten 0 0 1 sollten Blau B erzeugen. Eingabedaten 0 0 1 sollten Blau B erzeugen.
Eingabedaten 1 1 0 sollten Gelb J erzeugen. Eingabedaten 1 1 0 sollten Gelb J erzeugen.
Vier Bunttonstufen sind zwischen: Vier Bunttonstufen sind zwischen:
Rot R und Gelb J, Gelb J und Griin G, Rot R und Gelb J, Gelb J und Griin G,
Griin G und Blau B und Blau B und Rot R. Griin G und Blau B und Blau B und Rot R.
Die Priifung benutzt einen Bunttonkreis mit 20 Die Priifung benutzt einen Bunttonkreis mit 20
Bunttonen. Alle 20 sollen unterscheidbar sein. Bunttonen. Alle 20 sollen unterscheidbar sein.
Fir diese Prifung isticht notwendig: Fir diese Priifung isticht notwendig:
1. Alle 20 Unterschiede sind visuell gleich. 1. Alle 20 Unterschiede sind visuell gleich.
2. Elementarbuntténe liegen bei 00, 05, 10 und [L5. 2. Elementarbunttone liegen bei 00, 05, 10 und

Sind alle 20 Farben der 20 Buntténe unterscheidbar?
Nur bei "Nein":

Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 00 und 029..01...sind nicht unterscheidbar
Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 14 und 1! 1...sind nicht unterscheidbar|
Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 15 und 18! .sind nicht unterscheidbar|
Liste andere Paare:
Ergebnis: Von den 2 T

unterstreiche: Ja/Nein

erkennbar

sind (z. B.18) ...L

Sind alle 20 Farben der 20 Buntténe unterscheidbar?

Nur bei "Nein": entfallt
Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 00 und 01)
Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 14 und 15)
Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 15 und 16)
Liste andere Paare:
Ergebnis: Von den 2

unterstreiche: Ja/Nei

sind nicht unterschej
sind nicht untersche|
sind nicht untersche|

|

Teil 2 LG950-7, Dg151-3
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Prifvorlagen 1 und 2, Uberelnstlmmung Elementarfarben uihgabergb->rgbd setrgbcolor
nterscheidbarkeit 20 Buntténe Zwel Ja/Nein-| Entscheldunﬁﬂ%gb

Teil 4

kelne Eingabeanderun

nttonunterschieden sind (z. B. 18) ....... . Unterschiede erkennl

LG951-7, Di151—3
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